

Vyúčtování dotace #1632

Městská část Praha 3, Úřad městské části, Havlíčkovo nám. 700/9,

130 00 Praha 3

Název projektu: Poradna Cesta
domů

Program podpory: Dotační
program pro oblast
tělovýchovy a sportu

Číslo veřejnoprávní smlouvy:
2020/00097/OŠ

Schválená podpora celkem:	Vyplacená podpora: 15 800,00 Kč	Nečerpaná podpora: 0,00 Kč	Čerpaná podpora celkem: 15 800,00 Kč	Částka k vyúčtování: 15 800,00 Kč	Částka vyúčtovaná: 15 800,00 Kč	* Částka nevyúčtovaná: 0,00 Kč
---------------------------------	---------------------------------------	----------------------------------	---	---	---------------------------------------	--------------------------------------

Nevyčerpané finanční prostředky, dle příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, musíte vrátit na účet poskytovatele číslo 21223-2000781379/0800 do 31.1. následujícího roku po roce, v němž jste dotaci obdrželi. V rámci vyúčtování dotace je možné nevyúčtovat částku v maximální výši 5 000 Kč. V případě, že dotace nedosahuje částky nebo je rovna částce ve výši 5 000 Kč, může zaslat příjemce dotace poskytovateli pouze závěrečnou zprávu o výsledku realizace projektu bez nutnosti doložení účetních nebo daňových dokladů. Uvedená maximální možná nevyúčtovaná částka 5 000 Kč, kterou není potřeba v rámci vyúčtování dokládat prostřednictvím účetních nebo daňových dokladů, musí být přesto použita na účel poskytnuté dotace.

*

V případě využití možnosti nevyúčtování 5 000 Kč může být nevyúčtovaná částka až do výše 5 000 Kč bez nutnosti vrácení dotace. V takovém případě je nezbytné vrátit pouze částku nad rámec 5 000 Kč.

Příjemce dotace

Původní identifikace ze žádosti o dotaci

Název Cesta domů, z.ú.

Právní Forma Ústav

IČO CZ26528843

DIČ 26528843

Statutární orgán, osoby zastupující právnickou osobu

Jméno a Příjmení Ruth Šormová

Právní důvod zastoupení ředitel

Položkový rozpis nákladů

Položka č.	Technické č. položky	Datum uhrazení	Popis položky	Účetní nebo daňový doklad	Výpis z bankovního účtu / Výdajový pokladní doklad	Ostatní přílohy	Částka dle dokladu	Z toho čerpáno z dotace
1	555	10. 2. 2020	Sociální pojištění	Příloha č.2042 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.2049 - Doklad o uhrazení		10 415,00 Kč	2 928,00 Kč
2	558	10. 2. 2020	zdravotní pojištění	Příloha č.2044 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.2050 - Doklad o uhrazení		3 780,00 Kč	1 063,00 Kč
3	713	10. 2. 2020	Hrubá mzda	Příloha č.2241 - Účetní nebo daňový doklad	Příloha č.2242 - Doklad o uhrazení		41 996,00 Kč	11 809,00 Kč

Rozpis příloh

Příloha č.	Název souboru	Typ	Velikost

Odesláním vyúčtování příjemce dotace výslovně souhlasí s tím, aby byl položkový rozpis nákladu hrazených z dotace, závěrečná zpráva a veškeré skutečnosti v ní uvedené ze strany městské části Praha 3 uveřejněny. Příjemce dotace též prohlašuje, že veškeré informace uvedené v rámci položkového rozpisu vyúčtování a závěrečné zprávy nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Závěrečná zpráva k poskytnuté dotaci v oblasti sociálních služeb v roce 2020

Název projektu: Poradna Cesty domů
Donátor: Městská část Praha 3
Příjemce: Cesta domů, z. ú.
Heleny Kočvarové 1583/1, 140 00 Praha 4
IČ: 265 28 843



Stručná anotace projektu

Cesta domů je neziskovou organizací, která se od roku 2001 zabývá komplexní pomocí umírajícím a jejich rodinám. Cílem organizace je zlepšit v České republice podmínky péče o umírající, jejichž poslední chvíle jsou často doprovázeny utrpením, osamělostí a ztrátou lidské důstojnosti. Cesta domů usiluje o dosažení tohoto cíle jak prostřednictvím poskytování přímé komplexní pomoci umírajícím, vážně nemocným a jejich rodinám, tak snahou o zlepšení postoje společnosti ve vztahu k umírajícím a k umírání jako takovému.

V oblasti přímé pomoci, která je předmětem realizace projektu, organizace provozuje kromě dalších aktivit **odborné sociální poradenství**. Osobní, telefonické i internetové poradenství má za cíl poskytnout odbornou a lidskou podporu umírajícím a jejich blízkým, kteří o ně pečují, a rovněž lidem, kteří jsou zarmouceni po smrti blízkého člověka. Hlavním cílem je poskytnout všestrannou pomoc a podporu všem, kteří potřebují hovořit o otázkách spojených s koncem lidského života. Služba je poskytována zájemcům z celé České republiky.

Hodnocení realizace projektu

Projekt Poradny Cesty domů byl v roce 2020 realizován úspěšně. Pracovníci poradny poskytovali klientům – lidem na konci života, pečujícím, kteří se starají o nevléčitelně nemocné, truchlícím a dalším – odborné informace týkající se systému sociálních služeb v ČR, podpory klienta ve složité životní situaci atp.

Další dvě pracovnice poradny se staly certifikovanými poradci pro pozůstalé. V rámci vzdělávání jsme se věnovali tématům práce s pozůstalými, práci s klientem v těžké životní situaci. Pracujeme s aktualizovanou databází kontaktů na webu a udržujeme obsahově informační portál věnovaný tematice umírání. Od 1. 11. má poradna novou vedoucí, která nastoupila na celý úvazek.

Realizací projektu se podařilo významně přispět k dlouhodobým cílům:

- Zlepšit situaci umírajících i jejich pečujících v ČR, rozšířit povědomí české veřejnosti a zejména lidí, kteří umírají, o možnosti volby domácího prostředí, kde mohou žít až do konce mezi svými blízkými.
- Podpořit pečující rodiny v jejich práci a poskytnout jim dostatek informací, které umožní informovaně se rozhodovat a případně zmírnit obavy z neznámé situace.
- Přispět k uznání mobilní specializované paliativní péče o umírající jako kvalitní alternativy mezi širokou i odbornou veřejností.
- Poskytnout i dětským pacientům možnost trávit poslední dny v domácím prostředí s rodiči i sourozenci. Poskytnout rodinám s umírajícím dítětem potřebnou psychosociální podporu v době péče i v období po ztrátě dítěte/sourozence.

Kvantifikace výsledků projektu

Celkový počet intervencí sociálních pracovníků	5 338
Počet klientů poradny	4 327
Počet dotazů zodpovězených v internetové poradně	805

Způsob hodnocení projektu

- Průběžné hodnocení provádí každý týden ředitel a zástupkyně ředitele na schůzi multidisciplinárního týmu.
- Další stupeň hodnocení probíhá jednou měsíčně na schůzi vedení Cesty domů, jednou za dva měsíce na schůzi rady. Jednou až dvakrát měsíčně se také koná porada sociálního týmu a hodnotící setkání vedoucí poradny a zástupkyně ředitele, při níž probíhá reflexe poskytované služby.
- Jednou měsíčně probíhá supervize týmu vedená supervizorem s odborným výcvikem.
- Podle potřeby probíhají individuální supervize zaměstnanců se supervizorem.
- Na schůzích vedení jsou průběžně vyhodnocovány statistiky Odborného sociálního poradenství a přijímány opatření pro řešení případných obtíží.

Pokračování a udržitelnost projektu

Služby odborného sociálního poradenství Cesty domů jsou realizovány již od roku 2002. S další realizací služeb počítáme i pro další roky, neboť jsou klíčovou součástí celkové péče o umírající a jejich blízké a veřejností jsou přijímány vděčně. Služba je jednoznačně přínosná a nemá zatím v okruhu péče o umírající srovnatelný ekvivalent. Její dopad v rámci

celé ČR pak je podpořen i internetovým poradenstvím, které na osobní a telefonické navazuje.

Publicita projektu

